

在浙里,共富共创更美好

中信银行杭州分行创新属地化特色理财产品受青睐

施翼 王哲 郑程 郝晓英

在浙江省高质量发展建设共同富裕示范区的热潮下,在共同富裕目标引领下,财富管理行业如何进一步实现高质量发展,让更多普通投资者享受到普惠财富管理的红利,是中信银行杭州分行思考和践行的重要主题。

今年1月以来,中信银行杭州分行联合信银理财创新推出了服务于民生的“共富共创”属地化特色理财产品。截至6月底,“共富共创”理财产品已成功发行五期,全国累计销量达37.5亿元,日销量最高突破3亿元,惠及客户8758户,获得了投资者的热烈追捧和广泛好评,备受全省同业瞩目。

“共富共创” 属地化理财的民生温度

中信银行党委委员、副行长、财务总监兼杭州分行党委书记、行长王康表示,在中信银行总行“342强核行动”的战略引领下,中信银行杭州分行持续践行金融政治性、人民性和专业性,积极融入浙江省高质量发展建设共同富裕示范区大局,不断探索新模式、新举措,践行普惠金融的社会责任,支持实体经济,助力乡村振兴,促进共同富裕。“共富共创”理财正是中信银行杭州分行支持浙江省共同富裕示范区建设的一次创新实践。

今年初,理财资金受净值波动影响面临大额赎回,中信银行杭州分行率先提出在省内层面打通资产端和资金端,联合信银理财创新推出“共富共创”理财产品。

中信银行杭州分行投资银行部相关负责人介绍,“共富共创”属地化理财产品的特点在于:一是理财产品募集资金主要投向浙江省内优质非标资产以及中高等级标准化债券,净值波动相对较小;二是销售对象主要面向浙江区域的投资者,风险等级PR2(稳健型),业绩基准与市场同期同类产品相比有一定的竞争优势,公司客户、零售客户均可购买。

以今年5月发行的第三期“安盈象固收稳利共富共创一年封闭式1号”为例,零售客户1元起即可购买,且以0.01元递增。产品期限13个月,业绩比较基准(年化)为3.50%~3.90%。产



金融助力台州市天台县公路建设。

品的认购门槛低,收益稳定,安全性好,客户在网点柜台、手机银行、网银都可以认购,便于让更多零售客户享受到财富管理的红利。

值得一提的是,中信银行杭州分行还将“共富共创”理财产品销售延伸到浙江省山区26县,把该理财产品送到山区寻常百姓家。该行通过与浙江农商联合银行合作,将该理财产品销售区域覆盖了浙江省11个设区市、27家区域农商行。其中丽水、衢州等山区26县区域农商行占10多家,真正让财富有温度,让广大百姓享受“共富”红利。

创新综合融资 助力城乡共富

“共富共创”理财除了用理财金融产品惠及老百姓之外,该理财产品募集的资金大部分投向浙江地区,重点投向“共富”一线特别是山区26县延伸,助力地方经济高质量发展。

今年3月,该行发行台州市天台县国有资产经营有限公司2023年度第一期理财直融工具(乡村振兴工具),金额5亿元,用于湖州市南太湖新区省AAA级景区村庄杨家埠街道西塞村乡村旅游绿化领域,为促进乡村旅游、服务当地经济发展起到了示范性作用。

在湖州,当下正以“千万工程”为牵引,加快建设宜居宜业和美乡村,全方位推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴,进一步探索全面推进乡村振兴、实现农业农村现代化的实践新路径。

中信银行杭州分行深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,今年2月,该行发行湖州经开投资发展集团有限公司2023年度第一期理财直融工具(乡村振兴工具),金额5亿元,用于湖州市南太湖新区省AAA级景区村庄杨家埠街道西塞村乡村旅游绿化领域,为促进乡村旅游、服务当地经济发展起到了示范性作用。

3月,该行又成功发行浙江安吉国控建设发展集团有限公司2023年度第

一期理财直融工具(乡村振兴工具),金额2.7亿元,用于省AAA级景区村庄安吉县递铺街道鲁家村乡村旅游绿化领域,有效支持了鲁家村的乡村旅游,得到了当地政府和群众的充分肯定。

在浙江市场 长期打造特色理财品牌

通过创新“共富共创”理财模式,中信银行杭州分行通过主动投资浙江省内优质信用债,并“自产自销”,首次实现行内全渠道理财销售,进一步提升了中信银行投行品牌知名度和竞争力。

经过前五期“共富共创”理财产品的尝试和成功发行,目前,中信银行杭州分行“共富共创”理财产品已经形成一定的市场影响力,浙江区域的投资者对该理财产品底层资产、投资偏好、发行规律有了比较深入的认知,该行现已具备常态化持续性发行能力,力争全年“共富共创”理财保有量突破百亿元。作为在浙江市场长期打造的特色理财品牌,“共富共创”理财产品正是中信银行杭州分行履行社会责任、金融支持实体经济发展、服务乡村振兴、助力共同富裕的重要践行。

在浙里,实现共同富裕,共创更美好的未来。

打造白蚁防治工作南浔样板

日前,全省传统村落和历史文化遗产名镇名村白蚁综合治理总结推广会在湖州市南浔区召开。2017年初,南浔区结合历史文化遗产保护、美丽城镇建设、“一村三名”等工作,统筹协作开展白蚁防治,全区累计竣工白蚁预防项目573个,防治面积2700万平方米,争取保障资金约2000万元,“三名一村”白蚁防治项目18处,占全市的40%。

加强顶层设计,下好“长效棋”。

成立古镇白蚁危害调查专项行动小组,开展南浔古镇白蚁防治重点工作,联合湖州市白蚁防治研究所进行白蚁危害排摸调查,并邀请全国白蚁防治中心、湖州市住房建设管理服务中心共同研究制定《南浔古镇白蚁综合防治设计方案》,明确调查内容、防治方法、质量控制、工程验收、后期维护等内容,以区域控制、综合治理为总体思路,形成白蚁防治长效机制。

打造示范引领,下好“先手棋”。在全市率先引入白蚁工程质量第三方评估,重点打造古镇白蚁综合治理

大力推广生态防治和生物防治技术,对古镇1.68平方公里核心保护范围内的传统建筑、古树名木等重点保护对象创新应用智能型白蚁监测新技术,通过组建智能型白蚁监测系统,构建有蚊报警、精准化、可视化管理新模式,实现白蚁防治智能化。南浔古镇白蚁防治项目是全省首个5A级景区白蚁防治示范项目,为顺利创建全国示范项目保驾护航。

(周钰)

示范标准工程,总投资250万元,覆盖小莲庄、嘉业藏书楼等全国重点文物保护单位。运用以巢群所有个体为靶标的白蚁防治新技术,通过组建智能型白蚁监测系统,构建有蚊报警、精准化、可视化管理新模式,实现白蚁防治智能化。南浔古镇白蚁防治项目是全省首个5A级景区白蚁防治示范项目,为顺利创建全国示范项目保驾护航。

(周钰)

助企服务 营商更优

日前,500余名党员干部组成的“蒲公英”先锋服务队在淳安县威坪镇冒雨助企抢收毛豆,为淳安优化提升营商环境又加了一把劲。

优质的助企服务是淳安县吸引企业前来经营发展的“金招牌”之一。近年来,该县坚持党建引领,以营商环境优化提升“一号改革工程”为抓手,积极发挥党组织优势,通过“强基础、优政策、勤服务”等举措,“加力”提升服务效能、“走心”优化营商环境,赢得了企业的信赖。其中,作为浙江省第三批省级特色农业强镇的威坪镇,积极调整农业产业结构,打造了六都源有机蔬菜产业集聚带等一批农业特色产业,并依托“小田变大田”共富工坊,为农业企业厚植了营商“沃土”。

如何让企业放心、舒心、安心发展?淳安县以企业需求为依据,在出台一系列助企政策的同时,深化“千名干部助企”精准服务,并依托支部主题党日、党员志愿服务等载体,联合开展政策宣讲、专题服务等活动,推动党员下沉一线,争当企业服务员,真抓实干、实效助企。

未来,淳安县将进一步发挥“蒲公英”先锋服务队作用,坚持聚焦企业所需所盼,用心用情靠前服务,常态化做好惠企政策宣传、企业问题收集、诉求协调解决等工作,为当地企业健康发展注入“强心剂”,在助力营商环境优化提升的同时,促进农业增效、农民增收,推动高质量发展。(方天卉)

齐心协力 幸福“食”光

“党员菜园地”里蔬菜成熟了,一大早,杭州市临安区湍口镇迎丰村的党员、民兵等党群服务中心志愿者,便在菜园地里忙着采收玉米、毛豆,然后运往村老年食堂。

村里的老人们则早早就地赶到老年食堂,大家一边择菜,一边念叨着迎丰村的好。

这片菜地2年前还是一片荒地,为解决老年食堂蔬菜供应难题,该村创新谋划“开年一件事”项目,将闲置土地开辟成“党员菜园地”,为村老年食堂和镇残疾人之家供应蔬菜。这块占地1.5亩的“党员菜园地”实行“镇村联管+党员承包”,2名党员全程管理,按季种植、管理与采收,镇综合信息指挥室工作人员负责食品安全监管,镇人大同步监督项目进展,守护“舌尖上的安全”。

据了解,迎丰村老年食堂运营至今,坚持让70周岁至79周岁老年人2元就餐,80周岁以上老年人免费就餐。长期低收入老人运营,离不开新乡贤助力。截至目前,迎丰村新乡贤已累计捐赠20余万元,支持食堂实行分年龄段就餐收费制度。

吃着党员种的蔬菜,享受着新乡贤的关爱,老人们脸上洋溢着幸福的笑容。“党员菜园地+老年食堂”的模式,不仅解决了老人的用餐难题,更进一步提升了村民幸福感和归属感,翻开了幸福养老的乡村共富新篇章。

(任龙 周锐)

实干担当 护航成长

今年5月以来,杭州市临平区启动年轻干部“第一扣课堂”专题教育,通过开展“第一扣课堂”系列活动,引导年轻干部锤炼“忠诚、干净、担当”的政治品格,坚决扛起新时代年轻干部的责任担当,营造全区年轻干部奋发向上的干事氛围。

近日,临平区星桥街道为进一步激励年轻干部勇毅笃行、实干担当,召开年轻干部“第一扣”座谈会。

会上,全体与会年轻干部签署了履职承诺书,6名年轻干部代表围绕“年轻成长助力星桥发展”主题进行交流发言,充分展现了年轻干部蓬勃向上、勇于担当的良好精神风貌。

星桥街道党委书记指出,年轻干部是党的事业的接班人和生力军,街道对年

期中考评 激励前行

“欢迎大家来到菲阳人才科技产业园党群服务中心,下面由我跟大家分享我们园区的党建故事……”近日,天台县白鹤镇“两新”组织党组织书记半年度考评会暨两新党建“双融双强”工程现场推进会召开,全镇30余位“两新”党组织书记齐聚一堂,开展半年度履职考评。

为进一步提升“两新”党组织书记的政治素质和履职能力,今年天台县在白鹤镇开始试点,创新推出“两新”组织党组织书记考核管理办法,确立了书记“带好一个班子、建好一个阵地、抓好一套制度、管好一支队伍、办好一系列活动”等5大项17个子项履职要求。“我们逐条对照打分表,不到位的地方立刻自查自纠。”天台双林天美达联合党支部书记裘赛男表示,明确的考

核细则让党务工作有了方向。

听取汇报、查看台账、走访党员职工,书记自评、支部互评、两新工委总评……在一系列严谨规范的流程下,考评结果名单出炉。“很荣幸能被评为‘进阶’书记,接下来我会再接再厉,共同推进白鹤模具产业发展。”华诚模具党支部书记范顺华说。

“考核结果将以红黑榜的形式进行晾晒,突出正向激励、反向约束的考核评价导向。”天台县委组织部相关负责人表示,考评结果将与年度星级党组织评选相挂钩,并作为“两新”党组织评先评优的重要依据。同时,针对考评会上提出的问题,将以问题清单、责任清单、整改清单的形式,指导“两新”党组织书记逐项抓好整改落实。

(王惠信)

政治清明
政府清廉
干部清正
社会清朗

文化清新

